

建立双重预防机制 实行全员定岗定责

郴州

确保82座尾矿库安全度汛

湖南日报5月24日讯(全媒体记者 罗徽 通讯员 邓喜军 周功新)“坝体稳定,排洪系统正常,调洪库容充足……”近日,宜章县瑶岗仙镇水洞尾尾矿库,郴州市安全生产专家库专家喻光强对尾矿库浸润线埋深、安全超高等有关指标进行比对,排查隐患,确保安全度汛。

尾矿库为堆存矿石选别后排出尾矿及其他工业废渣的场所,是泥石流危险源之一。今年,我省持续加大尾矿库

安全专项整治,力争将尾矿库数量控制在400座以内,不再产生新的“头顶库”(即下游1公里有居民或重要设施的尾矿库)。

郴州市是“中国有色金属之乡”,统计在册尾矿库82座,其中“头顶库”22座。近年来,该市建立全市尾矿库信息台账“一张图表”,在全省率先建立风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制,对安全生产工作实行全员定岗定责。在瑶岗仙矿业公司卫星地图上,

记者看到,企业用“红、橙、黄、蓝”4种颜色,标出安全风险空间分布和等级。公司工作人员介绍:“我们根据风险等级,实行差异化动态管控,并在每个岗位设置风险告知牌,提示该区域的危险部位和管控措施。”

“我们要求各尾矿库企业按照‘一库一策’要求,编制安全风险管控方案。”郴州市应急管理局负责人介绍,采取个性化管控措施,能有效强化对尾矿库全过程、全方位管理。该市实施尾矿库包保责

任制,动态调整市、县、乡、村、企“五位一体”安全责任体系,增加技术责任人。并组建11支由应急、环保、专家库专家等联合组成的特别督查组,不定期对尾矿库开展解剖式执法检查,排查隐患,督促整改。

为达到标本兼治的效果,郴州还通过政企联动,采用新技术综合治理尾矿库,每年利用尾矿砂生产水泥、烧结砖、改性尾砂粉400多万吨。目前,尾矿库所在地地表水水质达到Ⅲ类以上标准。

名医“吴一刀” 县级医院“二次创业”

湖南日报全媒体记者 周磊 通讯员 王愿

5月18日7时30分,临湘市人民医院门诊大楼,说着长沙版临湘话的肿瘤专家吴飞跃,早早来到肿瘤外科诊室,整理好白大褂,戴上“新胸牌”。阔别家乡45年后,他以临湘市人民医院肿瘤外科技术总监的身份回归。

今年60岁的吴飞跃,声音洪亮,走路带风,完全不像退休的人。用他自己的话说,这是他人生的“二次创业”。

曾连任4届湖南省肿瘤外科专业委员会主任委员的吴飞跃,精通复杂肝胆胰脾肿瘤、胃肠道肿瘤及腹膜后肿瘤手术治疗,被业界誉为“吴一刀”。前几年,广州一所知名的三甲肿瘤医院向他抛出橄榄枝;退休前,多家三甲医院向他发出聘请加盟的强烈意愿。

一次,吴飞跃与同为临湘老乡的学生李兵聊起家乡医院开设的肿瘤科。李兵说:“如果吴教授能亲临指导,就真是造福临湘了。”吴飞跃当场爽快答应。刚开始,大家都以为是玩笑。没几天,吴飞跃竟主动联系李兵了解肿瘤科情况。临湘市人民医院迅速行动,优中选优组建肿瘤外科,筹备名医工作室,临湘市肿瘤中心项目很快批准立项。不到1个月,吴飞跃名医工作室开诊。

临湘市地处湖南东北边陲,因医学人才、医疗设施等原因,大多数基层肿瘤患者都要到省城就医,治疗费用高、报销比例低。如今,更多肿瘤患

者能够在当地得到治疗,报销比例更高,患者负担更轻。

吴飞跃是出了名的火爆脾气,对待专业极其严苛,对因违反诊疗规范产生的错误零容忍。他在科室建立《不良习气台账》,迟到、傲慢、拖延、敷衍等不良行为,一一记录在册。在大学里,他被学生奉为“师父”;在科室里,医护人员都称他为“吴老大”。

吴飞跃对待患者却极有耐心。在临湘市人民医院,过去在省级医院可能只需要两三分钟说明的问题,他往往会花十几分钟来解释。

“奔波了一大圈,没想到最后在家门口解决了问题。”患者小微的父母感慨不已。11岁的小微半年前检查乳腺发现肿块,半年间多次往返长沙、深圳检查,穿刺显示纤维上皮性肿瘤,不排除恶性可能。听从吴飞跃建议,5月初,小微回到临湘,由他主刀进行手术。术后4天便痊愈出院。

时隔多年,吴飞跃在河南做的一台胆囊癌手术患者专程来湖南看他;带团队到岳阳帮扶时,肝癌术后康复已10年的病友等在诊室门口,只为道声感谢;24岁做胃癌根治手术的安化女孩,如今已40岁,她每年都会给吴飞跃发新年祝福信息……

“很多人对县级医院持怀疑态度,吴教授这些专家的到来,将患者留在本地治疗,让患者负担更轻。”肿瘤外科负责人张士伟介绍,近年来,临湘通过柔性引才和优化环境,吸引越来越多省市专家扎根,吴飞跃是临湘市人民医院的第十名外聘教授。

鼎城将带“岗”直播间 开进厂房

湖南日报5月24日讯(全媒体记者 鲁融冰 通讯员 欧阳俊俊 蔡明)“企业提供哪些岗位”“工作环境怎么样”……这些求职者普遍关心的问题,通过“厂房流动直播间”,足不出户就能找到答案。在常德高新区,鼎城区人社部门日前通过抖音平台直播带“岗”,141名求职者现场匹配应聘岗位,成功率达70%。

湖南翔拓创新实业有限公司是一家科技产品生产企业。当天上午,在公司无菌化生产车间,网络主播全副“武装”,将镜头对准各个空缺岗位,向进入直播间的近千名粉丝详细介绍应聘岗位信息等。

26岁的鼎城区灌溪镇居民张世豪看到直播后,觉得岗位很适合自身,向该企业提交了简历。他告诉记者,直播间开进厂房,就好比给求职者配上一副放大镜,让岗位信息一目

了然。

为打通企业招聘和求职者之间的堵点,今年以来,鼎城区人社部门将职业规划、就业指导、人岗匹配、岗位实践、政策解读进行链条融合,把直播间开到园区、开进厂房,为企业提供订单式用工服务,把一个个岗位信息变成一幕幕生动的场景。

该区高标准打造职业公共服务平台,搭建岗位信息和求职人才数据库,目前入库企业300余家,求职者5000多人。对人岗匹配程度较高的求职者,建立重点服务对象名册,实行“一对一”跟踪服务,着力提升就业精准率和成功率。

今年3月抖音账号开通以来,共发布招聘短视频280个,直播及视频浏览量突破300万人次,累计服务当地企业40多家,成功为企业揽才1786人。

涿口城区“颜值”“内涵”双提升 整改具体问题16大类54项

湖南日报5月24日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 刘晓欢 刘铁华)“老式井盖由于长期磨损、阳光暴晒,大多出现断层、掉渣现象,存在安全隐患,严重影响市容。现在更换新的,不仅美观,还安全。”日前,涿州市涿口区城管局市政园林绿化中心技术人员曹露介绍,连日来全区开展容井盖普查专项整治行动,集中排查更换老旧破损井盖,守护市民安全。

涿口区主城区始建于上世纪五六十年代,城市基础设施老旧薄弱。今年,该区以创建全国文明城市为契机,结合实际,制定问题清单,清理出公共设施、居民小区、市容环

境、交通秩序等方面16大类54项具体问题,逐一明确整改。牵头区领导、责任单位,实行挂图作战,一日一督办、一周一调度、半月一通报,倒排进度,对账销号,推动城区“颜值”“内涵”双提升。

该区全体机关干部下社区、包路段、进楼栋,36名区领导担任片区长,101家区直部门和企事业单位逐一认领网格“责任田”,形成“网格责任单位自办、片区长主办、创文办交办、领导小组会商办”联动联办问题处置机制,确保全覆盖、无遗漏。创新开展党员干部“进社区、亮身份、领岗位”先锋行动,打通创建“最后100米”。

绥宁

“县企共建”发展制种产业

去年制种面积达6万亩,今年计划达到6.5万亩

湖南日报5月24日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 刘付仁 黄始伟)5月18日,绥宁县唐家乡镇唐家坊村制种基地,工人将一张张均匀粘印着干谷种的纸,平铺在秧田里事先准备好的秧盘上,再覆盖专用质和无纺布。“这是隆平高科给我们带来的精准印刷播种技术,省去浸种催芽的工序,避免坏种的风险,育出的秧苗可直接用于机插。”基地负责人汤明义介绍。

印刷播种技术,是绥宁“县企共建”推广的又一制种新技术。地处湘西南边陲的绥宁,生态环境好,制种优势明显,先后获评“国家级杂交水稻种子生产基地”“国家级制种大县”等。

近年来,绥宁与袁隆平农业高科技股份有限公司等制种龙头企业合作,做大做强杂交水稻制种产业。发挥企业在技术、管理、市场等方面优势,开展良种选育、制种技术培训推

广、高标准制种基地建设及种子销售等工作。携手在唐家坊、武阳等乡镇建设现代种业产业园,推动杂交水稻制种科研、生产、加工、交易等全产业链发展。

绥宁还整合资金3亿元,结合高标准农田建设,打造高标准制种基地;加大奖补力度,鼓励支持制种大户开发新的制种区,扩大制种面积,推广机械化生产、集中育秧等技术;购买耕田机、插秧

机、植保无人机、烘干机等机械,全县基本实现制种基地规模化、耕种收机械化、生产标准化、管理信息化。

去年,绥宁杂交水稻制种面积从2015年5.1万亩增加到6万亩,种子产量达1224万公斤,总产值从5亿元增加到6.61亿元,为满足国内外杂交水稻种植需求作出了贡献。今年制种面积计划达到6.5万亩,目前基本落实到位。

湖南日报全媒体记者 彭婷 通讯员 谢雨芬

每日十一时,有位老人来电

岳塘区岳塘岭社区依靠热心侨眷,创新侨联服务模式

“我昨天11时给他打过电话,可能是最近天气变化异常,他身体不太好,今天我们一起去看吧!”5月20日刚上班,湘潭市岳塘区岳塘岭社区侨联主席曹梦瑜与社区党总支书记郭灿商量。

曹梦瑜口中的他,是社区侨眷陈合希老人。5月19日,曹梦瑜通过“11点问候”了解到陈合希卧病在床。20日11时,曹梦瑜与社区工作人员一道上门看望老人,提醒他注意休息,有问题及时与大家联系。

为进一步凝聚侨心,汇聚侨智、集聚侨力,今年,岳塘岭社区创新推出“11点问候”,打造“曹梦瑜工作室”,开展多项侨属侨眷关爱服务。工作室成员包括社区工作人员和社区志愿者。

“曹姨来当这个工作室牵头人,是众望所归。”郭灿介绍,曹梦瑜是日本侨眷,退休教师,任社区侨联主席多年。她热心公益事业,群众基础好,思维敏捷,80岁的她一点也不显老。

何为“11点问候”?曹梦瑜说,工作室成员每天上午11时联系或上门走访社区空巢、孤寡、高龄侨眷,问健康、问现状、问需求,将侨属侨眷动态向社区党总支反馈。

76岁的陈碧云夫妇,儿子长年在国外。工作室成员在“11点问候”中了解到,他们的儿子在湘潭购置一处新房,因漏水与开发商产生争议。陈碧云夫妇年事已高,工作室成员便主动代跑腿,多次与开发商和相关职能部门沟通,最终促成问题解决。

曹梦瑜介绍,目前社区有侨眷46人,年龄偏大。有的老人不方便接电话,必须上门走访。有的警惕性较高的,以为是诈骗电话,一打过去就挂断。

好在,一段时间下来,侨属侨眷对工作室有了更深了解,工作开展起来顺畅多了。

“儿女们不用我操心,趁身体还硬朗,做点力所能及的事,挺好!”曹梦瑜说。

郭灿告诉记者,社区将以“曹梦瑜工作室”为依托,融合新时代文明实践站、雷锋服务站,打造15分钟党群生态圈,探索为侨服务,维护侨益新路径。



师生陶艺作品,展示“器物的精神”

5月24日,“器物的精神”生活陶瓷专题设计作品展在中南林业科技大学开展,展出该校家具与艺术设计学院师生陶艺作品60余件。师生们将生活中汲取的灵感融入可用于日常生活的陶瓷作品中,形态各异的设计理念和精湛的制作过程,展现出青年人诗意生活的追求和工匠精神的推崇。

湖南日报全媒体记者 田超 摄

醴陵“深水保温”护水稻生长

湖南日报5月24日讯(全媒体记者 罗毅 通讯员 邱红 邹瑶瑶)“把沟挖深一点,把水蓄满一点。”近日,醴陵市泗汾镇陈家垅村李正春种植农民专业合作社的早稻高产示范基地,千亩稻田绿意盎然,社员正在田间除草、补苗。

近段时间,醴陵迎来降温、降雨天气。李正春种植农民专业合作社采取“深水保温”方式,对基地1400亩早稻做好防寒保暖措施。“通过放水,保证田间温度,避免水稻受到寒潮低温降雨影响。”李正春介绍,即便温度突降,水稻与空气间有了水这个介

质,可对早稻起到防冻作用,还能保持土壤的湿度,有效防止水稻青枯死苗。

据预测,按目前长势,每亩早稻产量将达600公斤。等低温降雨天气结束后,他们将及时对秧苗及时补肥,增强植株抗性,促进恢复生长。

长沙湘江资产管理有限公司

关于对盛世神农集团有限公司、株洲市神农果业有限公司债权资产的处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拟对盛世神农集团有限公司(简称“盛世神农”)、株洲市神农果业有限公司(简称“神农果业”)债权资产进行公开处置。截至基准日2022年5月1日,盛世神农债权本金8,545,888.47元,神农果业本金8,461,963.36元,债权本金合计17,007,851.83元,利息7,597,664.58元,垫付费用236,560.00元,债权金额共计24,842,076.41元。债务人企业及抵押物均位于湖南省株洲市。债权详细信息如下。

一、债务企业情况
(一)盛世神农集团有限公司
公司成立于1998年7月16日,注

册资本5,000万元,其中张季宝出资4,950万元,占比99%;胡宝珠出资50万元,占比1%。法定代表人为胡宝珠。注册地址:湖南省株洲市芦淞区株醴路751号。
(二)株洲市神农果业有限公司
公司成立于1997年10月6日,注册资本3,057.64万元,其中盛世神农公司出资2,375.39万元,占比77.69%;神农果业公司工会委员会出资557.45万元,占比18.23%;株洲市供销合作社联合社出资124.80万元,占比4.08%。法定代表人为胡宝珠。注册地址:湖南省株洲市芦淞区株醴路753号金世纪果品大市场网络信息中心。

二、债务担保情况:
(一)抵押担保
债权抵押物为株洲市芦淞区三角又五金电器楼201号房产及其对应土地使用权,建筑面积1,816.72平方米,土地使用权325.06平方米。
(二)连带责任保证担保
自然人张季宝提供连带责任保证担保。
三、诉讼情况
已进入强制执行程序。
四、受让人资格
受让人须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人,且财务状况

良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产,以及参与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。
五、公告期限
公告有效期:自发布之日起10个工作日。
受理咨询或异议有效期:自发布

之日起10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。
六、联系方式
联系人:龚先生 闫先生
联系电话:18673646190
15273603133
电子邮件:gongzhiyu@xjzt.com.cn, yanlou@xjzt.com.cn
通讯地址:湖南省长沙市岳麓区天顶街道梅溪湖环湖路金茂广场南塔湘江集团大厦23层。
对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话:17707445515
对排斥、阻挠咨询或异议的举报

电子邮件:zhouwuyue@xjzt.com.cn
特别声明:本公告不构成转让上述债权资产的要约或承诺,本公告的解释权属转让方。
注:1.上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院文书等有关法律资料为准。
2.公告内容如有错漏,以债务人、担保人原已签署的相关合同为准。
3.披露的相关担保情况仅供投资者参考,实际以投资者阅档自行判断为准。
4.投资者需自行了解、知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。

长沙湘江资产管理有限公司
2022年5月25日